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ISW: Україні загрожують великі проблеми у разі ослаблення ППО

Безперервний російський ракетний терор змушує Україну перерозподілити і без того
мізерні засоби протиповітряної оборони. У разі продовження масованих обстрілів
Україні, найімовірніше, не вистачить запасів ракет ППО, необхідних для захисту міст
та критично важливої інфраструктури.

При цьому зусилля партнерів щодо зміцнення існуючих можливостей
протиповітряної оборони України залишаються недостатніми для захисту від
російських ударів. Про це йдеться в аналітиці Інституту вивчення війни.

Посилення російського терору змусило Україну приділяти пріоритетну увагу захисту
стратегічних об’єктів, населених пунктів та енергетичної інфраструктури у глибоких
тилових районах над лінією фронту та у ближніх тилових районах, таких як місто
Харків. Аналітики зазначили, що реорганізація української ППО для захисту Харкова
спиратиметься на існуючий український арсенал ракет та пускових установок.

Однак такі кроки розширять і без того обмежені можливості протиповітряної
оборони України та нададуть російським окупантам можливість використати
ослаблену ППО в інших місцях. В ISW підкреслили, що ослаблена українська ППО
дозволить російській авіації почуватися у безпеці на лінії фронту та значно
збільшити масштаби руйнівних ударів авіабомбами.

Нещодавно міністр закордонних справ Дмитро Кулеба заявив, що ЗРК Patriot можуть
збивати російські балістичні ракети, чого не можуть зробити радянські системи ППО.
У свою чергу, президент Володимир Зеленський заявив, що Україні знадобляться
додаткові 25 систем Patriot, щоб забезпечити повний захист усіх регіонів.

При цьому верховний головнокомандувач об’єднаними збройними силами НАТО в
Європі та командувач європейським командуванням США генерал Крістофер Каволі
попередив, що в України у досить короткі терміни закінчаться ракети для пускових
установок, які вже є у неї, якщо США не продовжать підтримувати Україну. Також він
констатував, що нездатність Сполучених Штатів надати Україні додаткову військову
допомогу призвела до переваги РФ на полі бою.
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